



# «СӘҮӘХСИД»

Печатный орган Центра развития творчества детей и юношества «Заря»



Дорогие мои коллеги, учащиеся и родители! С Новым годом вас!

Прежде всего хочу пожелать вам всем крепкого здоровья и терпения. И пусть в новом году наши ученики добиваются новых творческих побед, пусть в наших домах будет праздники и уют, в семьях – любви и достаток, а наша образовательная организация стала центром подлинного педагогического творчества, создающимо интересную, движущую и привлекающую среду для успешного развития детей и юношества.

Всего вам хорошего!

С уважением, Анна Мхакова



## Размышляя о будущей профессии



Мы хотим поделиться темой мыслишки, которые возникли умы сообщество одаренных детей Центра «Заря» «Sunrise club» и которые, по итогам обсуждений, были признаны наиболее навязчивыми для развивающейся творческой личности.

Сердце из пластика была признана *стрессоустойчивость*, то есть способность поддерживать собственное творчество, общение, баланс и эмоциональное нахождение на достойном и качественном уровне, умеюю расставить приоритеты и сконцентрироваться на важных моментах.

Еще одно важное качество, которое необходимо человеку желающему проявлять свой жизненный путь в творческой среде, это *умение быть гибким*.

Сформулировать сущность этого качества было не просто, так как, по мнению некоторых участников заседания, гибкость содержит некий элемент либертерии и душевness, слова являются символом любых стандартов в подходе к делу и к людям. И только после того, как эти негативные оттенки были определены в качестве «измортившего», все единодушно признали природу навязчивого использования разных поведенческих стратегий в личном общении и в профессиональной деятельности. Весьма важно, если человек обладает выраженным лидерскими качествами, одновременно умеет постигать себя как комический игрок, адаптируясь к меняющимся обстоятельствам и спланировав вокруг себя единомышленников для достижения общих целей, если он способен эффективно реагировать на аргументы прошлодельных сторон и новую информацию, если он проявляет желание работать над заданным за рамками стандартного подхода.

Обсуждение этой компетенции естественным образом актуализировало необходимость рассмотреть *компенсации лидера и либертерии как поведенческого недвигатора*.

Делимся с читателями темой мыслишки, к которым мы привнесли в ходе обсуждения. Лидер различает ясные задачи себя и своего участия в общем деле, определяет конкретные и измеримые цели, эффективно передает это значение всем коллективу единомышленников. Не бояясь предпринять решения, создает чувство ответственности при принятии решений, не игнорирует мнения других членов коллектива. Способен бросить вызов «обычному» порядку действий, готов бросить вызов можно группам.

Но такие интересные темы обсуждали мы в преддверии Нового года, а что волновало вас в последние дни уходящего декабря?

## «С пути не свернуть, на вершину

### подняться - девиз суворовца-кавказца»

В Северо-Кавказском суворовском училище отмечали день образования такого рода образовательных учреждений. Они появились в тяжелые военные годы, когда страна особо нуждалась в подготовленных офицерских кадрах. За время своего существования Северо-Кавказское суворовское военное училище подготовило тысячи квалифицированных офицеров. Рустам Тавиев, начальник Северо-Кавказского суворовского военного училища: «В 13-м году были созданы первые дивизии суворовские военные училища, в числе которых было и наше суворовское военное училище. Сегодня мы отмечаем этот знаменательный в нашей жизни праздник».

Преф Азимова, министр образования РСО-Алания: «Хочу вам пожелать - чтобы в вашу бытность и дальше слова «защитники Отечества» стали спокойствием «защитников мира».

Выступления обучавшихся Центра «Заря» стали украшением праздничного концерта. Красный танец «Хотя» в исполнении Задлужинского ансамбля народного танца «Терек» продемонстрировал величие осетинского танца, культуры. Исхрометный танец «Казиль» в исполнении ансамбля эстрадного современного танца «Vip Studio» задал концерту праздничное настроение.

Встреча с суворовцами продолжилась 22 декабря в актовом зале Центра «Заря», где для юных курсантов была представлена новогодняя программа Центра: скрипка «Волниебин лимми Аладдин», новогодний концерт, игры с Дедом Морозом и Снегурочкой.

Руководство Северо-Кавказского суворовского училища выражали благодарность Центру «Заря» за долгое плодотворное сотрудничество.

## Здравствуй, Новый год!

Как всегда, в преддверии Нового года в «Заря» якотот! Театральная студия готовит к показу спектакль «Волниебин лимми Аладдин», вокалисты разучивают новогодние песни, школьники костюмы, оформляются кабинеты, фойе, актовый зал, сцена, и конечно же, елка. Все должно быть красиво, безопасно и...волшебно! Начиная с 22 декабря 3 новогодних представлений соберут более 1000 ребятинок - учащихся школ, курсантов суворовского училища и наших обучающихся.

Счастливых праздничных дней вам обучающимся, педагогам, родителям всем жителям нашей родной Осетии!

